

Zbirka medijskih objav  
JAVNI SKLAD RS ZA KULTURNE DEJAVNOSTI,  
07. 07. 2014 do  
08. 07. 2014

---

Število objav: 6  
Tiskani mediji: 2  
Splet: 4  
Radijske postaje: 0  
Televizijske postaje: 0  
Teletekst: 0

---

Spremljane teme:  
Festival Marezijazz  
Javni sklad RS za kulturne dejavnosti  
Klovnbud  
Linhartovo srečanje  
Mentor, revija za mlade literate in  
mentorje

## Seznam objav v zbirki:

	Naslov	Aljoša Harlamov: »Nič nimam proti ostrini, tudi zajedljivost prav pride «		
Zaporedna št. 1	Medij; Doseg	Delo.si; 230086		
	Rubrika / Datum	Kultura, 07. 07. 2014		
Stran v zbirki 3	Avtor	Kolšek Peter		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti, Mentor, revija za mlade literate in mentorje		

	Naslov	Trzinski Samomorilec med najboljšimi sedmimi		
Zaporedna št. 2	Medij; Doseg	Kamniške novice; 47000	Stran: 8	Površina: 88 cm2
	Rubrika / Datum	Ostalo, 07. 07. 2014		
Stran v zbirki 6	Avtor	neznan avtor		
	Teme	Linhartovo srečanje		

	Naslov	Poletje v Celju 2014: Program poletnih prireditev: 7. do 14. 7. 2014		
Zaporedna št. 3	Medij; Doseg	O-STA.com; 0		
	Rubrika / Datum	Novice, 07. 07. 2014		
Stran v zbirki 7	Avtor	neznan avtor		
	Teme	Klovnbuif		

	Naslov	Festival Marezijazz se ozira k Evropi		
Zaporedna št. 4	Medij; Doseg	Radiocapris.si; 0		
	Rubrika / Datum	Ostalo, 07. 07. 2014		
Stran v zbirki 14	Avtor	neznan avtor		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti, Festival Marezijazz		

	Naslov	Jubilejni 10. Marezijazz		
Zaporedna št. 5	Medij; Doseg	Jana; 128000	Stran: 20	Površina: 100 cm2
	Rubrika / Datum	Ostalo, 08. 07. 2014		
Stran v zbirki 15	Avtor	D. R.		
	Teme	Festival Marezijazz		

	Naslov	Napoved - Slovenija, 8. 7. (torek)		
Zaporedna št. 6	Medij; Doseg	STA.si; 24885		
	Rubrika / Datum	Napoved dogodkov, 08. 07. 2014		
Stran v zbirki 16	Avtor	STA		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti		

Reach: 230.086

Country: Slovenija

1 / 3

# Golaž za volivce Janše, Jankovića in Cerarja

Desus na terenu v boju za regres za vse upokoјence in dostojanstvo vseh državljanov.

*Vili Einspieler, Celje*

pon, 07.07.2014, 09:00

**Ključne besede:**

Na poti z, Desus, Karel Erjavec



Foto: Uroš Hočevar/Delo

Žalec, Hrastnik – Če Aristotelov čas izrazimo z besedami Karla Erjavca, je čas samo število gibanj volilnih glasov upokoјencev glede na preteklost in prihodnost. Njihov čas šele prihaja, predvolilni dan prvaka Desusa s startom v Žalcu, kjer se bo spet poskušal prebiti v vlado, je zaznamoval volilni golaž.

Recept za golaž je lahko preprost. Potrebujete le meso in Knorr Fix mešanico za golaž. Ni pa vsak golaž dober volilni golaž. Namesto kitajske je zaželena slovenska čebula, je opozoril Karl Erjavec.

Čeprav zaupa kuharskim mojstrom žalskega mesarja in gostinca Ervina Časa, ki bodo pazili, da se golaž ne zažge in da ne bo grenkega okusa, se je zbal, da bi bil kotel prehitro prazen.

Skupaj s podporniki se je domislil, da bodo morda vrhunec lačnih ust na predvolilnem mitingu po potrebi nahranili s Časovimi klobasami. Erjavca za nobeno ceno ne sme preglasiti glasno kruljenje v želodcih, tako ne upokojencev, ki bodo na lepe oči glasovali za Janeza Janšo, Zorana Jankovića ali Mira Cerarja, kot ne zijal ali nesrečnežev, ki jih bo privabil goveji golaž.

Da se čas v gostilni Čas ne bi iztekel v prazno, so se Erjavec in soborci domislili tudi novega gesla: »Vsi iz Savinjske in Žalca za Erjavca.« V Žalcu je namreč le pet tisoč duš, v občini pa vsaj petkrat več. Še veliko več pa je Vietnamcev, ki so se po zaslugi Erjavca ogreli za hmelj žalske kmetijske zadruga. Zdaj že »tekoči« zunanji minister vidi svojo vlogo v odpiranju vrat gospodarstvu na novih trgih, kjer brez pomoči države ni mogoče skleniti nobenega večjega posla, prvi človek KZ Žalec Marko Gomilšek pa ga je kljub finančni izčrpanosti kmetij, ki zavira širitev, počastil s pivom.

Ali v Žalcu res potrebujejo svoj dom starejših, glede na to, da svoje zmogljivosti vse težje zapolnjujeta domova v Preboldu in na Polzeli, se je vprašal Erjavec. Podpira zakon o dolgotrajni negi na domu, ker bi tudi sam na stara leta raje težil svojim najbližjim kot osebjem v domu starejših. Erjavec se je še pritožil, da velja za populista in da se mu posmehujejo, ker razume ljudstvo. Za vsak primer se je zmenil s Časom, ki za plačo tisoč evrov ne najde mesarja, da bi ga naučil, kako se koljejo prašiči in pripravljajo narezki.

Na dolgo pot iz Žalca do Drešinje vasi, se ni podal s Patrio, je pa hmeljarskemu baronu Janezu Osetu zaupal, da bi ga s štirikolesnikom odpeljali na Dob, če bi sprejel vabila Fincev na kosila ali večerje. V napadu zaupljivosti je še povedal, da svoji starejši 26-letni hčeri, ki je pravica, ni upal svetovati, naj se poda v zunanjo politiko, da mu ne bi očitali, da je zlorabil svoj politični vpliv, če bi se izkazala v diplomaciji. Navsezadnje tudi sam ne ve, ali naj sploh še sprejme ministrski stolček. Ne zato, ker mu očitajo, da je bil v vseh vladah, ampak zaradi novih predčasnih volitev, ki jih pričakuje že čez leto dni.

Hmeljarski baron je Erjavca poučil, da dobrih sto hmeljarjev na manj kot dva tisoč hektarjih zemljišč ustvari tri odstotke svetovne proizvodnje hmelja. Ker je del zemljišč v njihovi lasti, del pa imajo v najemu od sklada kmetijskih zemljišč, je Oset predlagal, da bi sklada plačevali dvakrat višjo najemnino, v zameno pa bi dobili čez trideset let zemljo v svojo last. Da hmeljarstvo ne bi propadlo ali se preveč razdrobilo, je Oset še menil, da bi morala država dati denacionalizirancem nadomestno zemljo. Kot dober poslušalec, je Erjavec sklenil, da bodo njegove predloge umestili v novo koalicijsko pogodbo.

Čeprav je človek z izumom ure pridobil možnost enotnega merjenja časa, je ta Erjavcu ušel iz rok. Njegovi privrženci na tržnici v Hrastniku so ga potrpežljivo čakali, vsaj nekaj deset volivcev pa se je zaobljubilo, da bodo 13. julija glasovali za kandidata Desusa Ivana Hršaka. Erjavec jim iz gole previdnosti ni obljubil, da bo najnižja pokojnina tisoč evrov, ali univerzalne temeljne pokojnine. Prvo obljubo je namreč že snedel, druga pa bi se mu lahko prav tako obesila okoli vratu, glede na to, da nekateri upokojenci že zdaj kažejo osle Desusu. Namesto da bi volili »svoje«, se raje klatijo po svetu ali pa so se zaprli na podstrešje in pišejo knjige, ne da bi bila ogrožena njihova eksistenca.

Kako je mogoče, si razbija glavo Erjavec, da Desus, ki nagovarja kar 600.000 upokojencev, ni najmočnejša stranka v državi. Vlado bi lahko sestavila samostojno, tako pa ima pet ali šest poslancev, ki se ne morejo učinkovito boriti za pokojnine in proti diktaturi kapitala. Če bo Desus imel vsaj 10 ali 15

Reach: 230.086

Country: Slovenija

Kazalo

1 / 3

---

poslancev in postal del nove vladne koalicije, je obljubil Erjavec, bo vsem upokojemcem zagotovil regres in državljanom, ki niso dokapitalizirali NLB, da bi bankirji delali po starem in prodali Mercator, vrnil njihovo dostojanstvo.

Dodal je še, da Cerar s tremi urami svetovanja državnemu zboru zasluži več, kot znaša marsikatera pokojnina, Janković pa zna predvsem dobro poskrbeti zase. Erjavec si je vzel čas za obisk Doma invalidov, ki bi se ga Janša na daleč izognil, ker je pred njim doprni kip narodne herojine Lidije Šentjurg, zelenci na politični sceni pa zanjo še niso slišali.

V steklarni Hrastnik ni mogel skriti navdušenja nad proizvodnjo vrhunskih steklarskih izdelkov, prvi kadrovik Soniboj Knežak pa je priznal, da se je podjetju krepko poznalo dvajset odstotno znižanje cene plina, ki ga je Erjavec dosegel v pogajanjih z Rusi. In Erjavec je že odhitel k predsedniku Borutu Pahorju, da ga prepriča, naj se ne vda pritisku ameriškega veleposlanika Josepha A. Mussomelija, ki rovari proti obisku ruskega zunanjega ministra Sergeja Lavrova v Sloveniji.



## Trzinski Samomorilec med najboljšimi sedmimi

Trzin • Samomorilec, predstava odrasle gledališke skupine KUD-a Franca Kotarja, je uvrščena v izbor sedmih tekmovalnih predstav Festivala gledaliških skupin Slovenije, 53. **Linhartovega srečanja**.



Namen festivala je prikazati in nagraditi najbolj kakovostne ljubiteljske gledališke predstave in s tem spodbuditi razvoj in kakovostno rast tovrstne gledališke produkcije. Državni selektor 53. **Linhartovega srečanja** je na zaključni festival, ki bo že tradicionalno v Postojni med 25. in 27. septembrom v tekmovalni program med drugim izbral tudi črno komedijo Samomorilec ruskega avtorja Nikolaja Erdmanna. ■

---

Poletje v Celju 2014: Program poletnih prireditev: 7. do 14. 7. 2014

Št. obvestila: 12926

Datum: 07.07.2014 ob 13:50

Naročnik: Zavod Celeia Celje

Kategorija: Zabava in prosti čas

Ključne besede: SLOVENIJA / ZANIMIVOSTI

Poletje v Celju 2014: Program poletnih prireditev: 7. do 14. 7. 2014

Ponedeljek, 7. julij

17.00 DOM SV. JO<sup>®</sup>EF CELJE

PREDAVANJE: Pogovori o l'ivljenju in smrti

Pogovor vodita: Metka Klevi<sup>®</sup>ar, dr. med. in Julka <sup>®</sup>agar, dr. med.

Dom sv. Jo<sup>®</sup>l'efa Celje

20.00 NARODNI DOM CELJE

VIDEO PRIREDITEV BESEDE MIRU: PREM RAWAT. Vstop prost. Prostovoljni prispevki za<sup>®</sup>eleni. Več.031 612 651, 031 536 211.

Torek, 8. julij

18.00 – 19.00 OSREDNJA JASA MESTNEGA PARKA CELJE

JOGA V PARKU

Vstop prost. V primeru slabega vremena odpade. primeru slabega vremena odpade.Več:www.yoga-in-daily-life.org, celje@joga-v-vsakdanjem-zivljenju.org.

Dru<sup>®</sup>štvo joga v vsakdanjem l'ivljenju

18.00 MESTNA PLA<sup>®</sup>A

USTVARJALNA DELAVNICA

Otroci bodo ob pomoči animatorke ustvarjali z različnimi materiali v različnih tehnikah (hama perlice, glina, origami, aĳvanje, risanje ...). Tematika delavnice bo objavljena tekom dneva na oglasni deski Mestne pla'e. Več: info.citrus@gmail.com, FB Mestna plaza Celje.

Citrus Fritolin d.o.o.

Sreda, 9. julij

18.00 MESTNA PLA®A

DELAVNICA IN IGRALNICA Z NA©IMI KU®KI

Prijetno dru'enje z vaĳimi in naĳimi kul'ki se bo odvijala v sodelovanju z Eukanubo in sprehajalnico kul'kov VESELI REPKI. Brezplačno sodelovanje z nagradno igro. Več:info@veseli-repki.com, info.citrus@gmail.com, FB Mestna plaza Celje.

Citrus Fritolin d.o.o.

20.30 VODNI STOLP

CELJANI CELJANOM: KONCERT SAMO & SORODNE DU©E.

Vstop prost. Prireditev bo v vsakem vremenu.

Samuel Hrovatič

Četrtek, 10. julij

17.00 POKRAJINSKI MUZEJ CELJE, STARA GROFIJA

JAVNO VODSTVO PO KULTURNO ZGODOVINSKI ZBIRKI. Cena vstopnice: 4 EUR. Več: 03 428 09 62, 03 428 09 50, muzej@pokmuz-ce.si, info@pokmuz-ce.si.

Pokrajinski muzej Celje

19.00 GALERIJA ®ELEZARKEGA MUZEJA TEHARJE

OTVORITEV RAZSTAVE AKADEMSKE SLIKARKE SUZANE ©VENT. Razstava bo na ogled do 8. 9. 2014.

Galerija ®elezarskega muzeja Teharje

21.00 STARI GRAD CELJE

TABU "ODPRTO" AVTOBIOGRAFSKI MUSICAL (v 19 prizorih in 18 preoblečenih hitih)

Scenarij in rel'ija: Marko Vezovišek / Songi: Tabu



Nastopa: TABU: Tina Marinaček (vokal) / Primol' Čotorman (bobni) /

Tomal' trop (kitara) / Iztok Melanček (bas kitara) / Aleja Beriča (klaviature)

Predstava Tabu: ODPRTO! prihaja na naš glasbenogledališke odre kot nestrpno pričakovan prvenec v do sedaj neobstoječem l'anru avtobiografskega musicala. Če nikoli ni kakšna skupina lastne biografije s svojim občinstvom delila tako iskreno, tako ODPRTO! Predstava Tabu: ODPRTO! je odrska poslastica tako za zaprisežene Tabujeve fane, kot za siceranje koncertno in gledališko občinstvo. Cena vstopnice v predprodaji:

12 EUR, cena na dan koncerta: 15 EUR. Prodaja vstopnic: Prodajna mesta Eventima po Sloveniji, TIC Celje, Krekov trg 3, tel.: 03 42 87 936, 03 49 25 081, tic@celje.si ter eno uro pred koncertom na Starem gradu Celje. V primeru slabega vremena bo prireditev v Celjskem domu.

Zavod Celeia Celje v sodelovanju s skupino Tabu

Petek, 11. julij

12.00 MUZEJ NOVEJE ZGODOVINE CELJE

CELJANI CELJANOM: MLADINSKI TABOR IN DELAVNICA URBANI UTRUPI CELJA – "DOMA NA TUJEM". Predstavitev rezultatov. Zgodovinsko društvo Celje v sodelovanju z Muzejem noveje zgodovine Celje organizira mladinski tabor namenjen dijakom in študentom, ki jih zanimajo terenske raziskave s področja humanistike. Letoanje poletje bo tabor namenjen raziskovanju in preučevanju l'ivljenja v mestu, kot ga vidijo in doživljajo tisti, ki so se v Celje priselili iz tujine. Ob zaključku tabora bodo zaključki javno predstavljeni v Muzeju noveje zgodovine Celje. Več: [sebastjan.weber@mnzc.si](mailto:sebastjan.weber@mnzc.si).

Zgodovinsko društvo Celje v sodelovanju z Muzejem noveje zgodovine Celje

16.00 do 17.00 MESTNO SREDIČE

**KLOVNBUFOVA** FESTIVALSKA KARAVANA 2014: **KLOVNBUFOVA** PARADA

Interaktivna cirkuška povorka. Pozor, pozor ... tudi v naš blazno resno mesto prihaja najbolj zabaven festival – festival klovnade in cirkuškega gledališča – **Klovnbu!** Pridružite se **Klovnbufovi** festivalski karavani, njenemu gostitelju Klovnu Bufetu ter njegovim prijateljem – cirkusantom na najbolj zabavnem in smeha polnem sprehodu po celjskih ulicah ... Presenečenj zagotovo ne bo manjkalo!

Vstop prost. V primeru slabega vremena prireditev odpade.

Zavod Celeia Celje v sodelovanju z Zavodom Bufeto

17.00 – 20.00 KREKOV TRG, NA ZVEZDI, PRED MESTNIM KINOM METROPOL

**KLOVNBUFOVA** FESTIVALSKA KARAVANA 2014: **KLOVNBUF**

SE V CELJU NA OGLEDE POSTAVI

Otvoritev festivala

Bufeto kolesar: klovnovska predstava

Mala ęala cirkusa: interaktivna cirkuęko–klovnovska delavnica

Festival **Klovnbu**f vas vabi na veselo cirkuęko popoldne, kjer se boste, v sproęčenem druĹenju s cirkusanti in klovni nasmejali klovnu Bufetu v predstavi Bufeto kolesar, ulivali v nastopih l'onglerjev, hoduljarjev, vrtalcev krol'nikov ... ter se tudi sami preizkusili v razliĹnih cirkuękih veęĹinah. Dragi otroci pridite in s seboj pripeljite babice, mamice, dedke in oĹke. ęalili se bomo na razliĹne naĹine, ęalite se z nami. Mislimo, da to ne bo ękodovalo tudi vaęim staręem. Pridite in nas spoznajte – klovne in cirkusante! Radi bi, da bi bili sreĹni, nasmejani!Ja!Ker je nebo modro, paradil'nik rdeĹ in klovn smeęen butelj! Vstop prost.

V primeru slabega vremena bo prireditev na pokitem prizorięĹu Vodnega stolpa.

Zavod Celeia Celje v sodelovanju z Zavodom Bufeto

19.00 ATRIJ DOMA SV. JOĹEF CELJE

KONCERT IZ SKLOPA VEĹĹERI V ATRIJU (MAĹA IN KONCERT): EKUMENSKI ZBOR IN PIHALNI ORKESTER IZ ęVICE

Vstop prost. V primeru slabega vremena bo koncert v Domu sv. JoĹefa Celje.

Dom sv. JoĹef Celje

20.00 GALERIJA AQ, Na Okopih 2 / c

OTVORITEV RAZSTAVE "THE LIFE CIRCLE OF OBJECT", KEIKO VAHĹIĹ MIYAZAKI. Razstava bo na ogled do 14. 8. 2014. VeĹ: [www.facebook.com/aq.galerija](http://www.facebook.com/aq.galerija), [aq.galerija@gmail.com](mailto:aq.galerija@gmail.com), 040 629 870.

Galerija AQ

20.00 TERASA HOTELA EVROPA

KONCERT: VENUS

Vstop prost. VeĹ:[www.hotel-evropa.si/sl](http://www.hotel-evropa.si/sl), FB Hotel Evropa.

Hotel Evropa

Sobota, 12. julij

9.00 do 12.00 TERASA HOTELA EVROPA

TANJA LONĹAR, citre in ĹAROVNIK (animacije za otroke)

Vstop prost. VeĹ:[www.hotel-evropa.si/sl](http://www.hotel-evropa.si/sl), FB Hotel Evropa.

## Hotel Evropa

10.00– 12.00 MESTNA PLA<sup>®</sup>A – Savinjsko nabrel'je

**KLOVNBUFOVA** FESTIVALSKA KARAVANA 2014: **KLOVNBUFOVA** MALA ©ALA CIRKUSA

V delavnici si boste izdelali klovnovske rekvizite in kostume ter se v dru'bi spretnih artistov učili različnih cirku'kih ve'čin ter se pripravljali na nedeljsko zaključno predstavo – Cirkus je ... ! Zatorej, če si star od 10 do 99 let in bi l'eel sodelovati pri predstavi Cirkus je ...!, nam to sporoči na zavodbufeto@gmail.com, vključno do petka, 11 .7. 2014. Predznanje za'l'elno, ni pa pogoj! Seveda pa ste na delavnici dobrodošli tudi vsi drugi, tisti mlajši od 10 let in starejši od 99 let! Naj vas ne bo strah, prinesite s seboj 10 kg dobre volje! A, ja ... Pa a' nekaj ... postaviti in okrasiti bo potrebno tudi cirku'ško areno.Vstop prost. V primeru slabega vremena bo prireditev na pokritem prizori'ču Vodnega stolpa.

Zavod Celeia Celje v sodelovanju z Zavodom Bufeto

17.00–18.00 MESTNO SREDI©ČE, različne lokacije

**KLOVNBUFOVA** FESTIVALSKA KARAVANA 2014: **KLOVNBUFOVE** VESELE URICE

Le dobro se ozrite, ko po celjskih ulicah hitite ... Sprejmite igro in se pridru'ite cirku'škemu sprehodu po celjskih ulicah! S klovnovskim nosom ali brez!

Vstop prost. V primeru slabega vremena prireditev odpade.

Zavod Celeia Celje v sodelovanju z Zavodom Bufeto

18.00 VODNI STOLP

**KLOVNBUFOVA** FESTIVALSKA KARAVANA 2014: **KLOVNBUFOVO** GLEDALI©ČE

Mini cirkus Bufeto

Predstava izhaja iz specifičnega klovnovskega l'anra, imenovanega "bufonada", ki ga oblikujeta dva natančno izdelana klovnovska lika. Klovn Bufeto bo skupaj s kovnesov pripravil čisto pravi cirkus, oba pa vas bosta do solz nasmejala v svojem prikazu in izvajanju cirku'kih ve'čin. Predstavo a' posebej odlikuje aktivna interakcija z občinstvom, kajti točke se prepletajo z domiselnimi razvedrilnimi igrigami, v katerih gledalci aktivno sodelujejo in se pri tem na vso moč zabavajo. Vstop prost. Prireditev bo v vsakem vremenu.

Zavod Celeia Celje v sodelovanju z Zavodom Bufeto

20.00 TERASA HOTELA EVROPA

S.M.A.S.H. a capella punce in TANJA LONČAR, citre. Vstop prost. Več:www.hotel–evropa.si/sl, FB Hotel Evropa.

Hotel Evropa

Nedelja, 13. julij

11.00 POKRAJINSKI MUZEJ CELJE, KNEŽI DVOR

JAVNO VODSTVO PO RAZSTAVI GROFJE CELJSKI

Cena vstopnice: 4 EUR. Več: 03 428 09 62, 03 428 09 50, muzej@pokmuz-ce.si, info@pokmuz-ce.si.

Pokrajinski muzej Celje

10.00–12.00 MESTNA PLAČA – Savinjsko nabrel'je

**KLOVNBUFOVA** FESTIVALSKA KARAVANA 2014: **KLOVNBUFOVA** MALA ©ALA CIRKUSA

Interaktivna cirkuško–klovnovska delavnica

Zaključna predstava Cirkus je ...!

V delavnici si boste izdelali klovnovske rekvizite in kostume ter se v dru'bi spretnih artistov učili različnih cirkuških veščin in se pospešeno pripravljali na zaključno predstavo Cirkus je ...!Zatorej, če si star od 10 do 99 let in bi lelel sodelovati pri predstavi, nam to s sporoči na zavodbufeto@gmail.com do vključno petka, 13. 7. 2014. Vstop prost. V primeru slabega vremena bo prireditev na pokritem prizorišču Vodnega stolpa.

Zavod Celeia Celje v sodelovanju z Zavodom Bufeto

18.30 – 19.30 MESTNO SREDIŠČE, različne lokacije

**KLOVNBUFOVA** FESTIVALSKA KARAVANA 2014: **KLOVNBUFOVE** VESELE URICE

Interaktivne cirkuške akcije po mestnih ulicah.

Vstop prost. V primeru slabega vremena prireditev odpade.

Zavod Celeia Celje v sodelovanju z Zavodom Bufeto

20.00 VODNI STOLP

**KLOVNBUFOVA** FESTIVALSKA KARAVANA 2014: **KLOVNBUFOVO** GLEDALIŠČE

D. Harms: Jelizaveta bam

Igrajo: Ravil Sultanov, Sara Lu'evec, Ana Cimperman

Produkcija: Zavod Bufeto v sodelovanju s Slovenskim mladinskim gledališčem

Za ključek festivala prinaša odgovor na vprašanje "Kaj klovni iščejo v cirkusu?" Ničesar ne iščejo, našli so sami sebe. Harmsov literarni humor in klovnado Ravila Sultanova namreč druli mnogo več kot le komični učinek na gledalca. Skozi serijo nesmislov podaja sporočilo o tem, kaj pomeni biti človek in kakšna je človeška družba: neusmiljeno smešna, kruto komična. Vstop prost. Prireditelji bo v vsakem vremenu.

Zavod Celeia Celje v sodelovanju z Zavodom Bufeto

Od ponedeljka, 14. julija do sobote, 19. julija

CELJSKI MLADINSKI CENTER in MESTNO SREDIŠČE

CELJE FOKUS 2014 – fotografska delavnica

Čest dni je namenjenih ljubiteljem fotografije, ki želijo izboljšati svoje fotografsko znanje in ustvariti fotografske zgodbe, s katerimi odkrivajo svoj pogled na svet. Ni pomembno ali gre za začetnike ali izurjene fotografe, vsem udeležencem namreč ugledni mentorji iz sveta fotografije individualno namenijo čas. Mentorji: Mimi Antolovič, Jaka Babnik, Jure Kravanja, Peter Rauch, Klemen Razinger in Matic Zorman. Posebni gostje: Matej Družnik, Uroš Hočevar, Nik Jarh, Tevž Logar, Bojan Radovič in Matjaž Andraž Vogrinčič. Več: [www.celjefokus.si](http://www.celjefokus.si).

Zavod FOKUS

Reach: 0

Country: Slovenija

1 / 1

vsi članki

Aktualno v Obalno-kraški regiji

07.07.2014

10. mednarodni festival big bandov **MareziJazz**, ki sta ga minuli konec tedna pripravila Marežgansko mladinsko društvo (MAD) in **Javni sklad RS za kulturne dejavnosti (JSKD)**, je ponovno požel pohvale s strani obiskovalcev in udeležencev. Ob letošnji okrogli obletnici so posebno pozornost namenili predstavitvi avtorske glasbe in aranžmajev, saj želijo s festivalom predvsem domače jazz orkestre motivirati k lastni kreativnosti in s tem prispevati k bogatejši glasbeni slovenski knjižnici, je povedala predstavnica organizatorjev Katerin Kljun:





Page: 20

Reach: 128000

Country: SLOVENIA

Size: 100 cm2

1 / 1



## Jubilejni 10. **MareziJazz**

Marezige so prejšnji konec tedna ponovno preplavile bigbandovske melodije. Prireditelj, ki z edinstvenostjo in privlačnostjo uživa poseben ugled med ljubitelji in izvajalci orkestralnega jazz, že dolga leta izpolnjuje prvotni namen: širjenje tovrstne glasbene kulture pri nas. »Deset let se je obrnilo s svetlobno hitrostjo. Na začetku nas je gnala izključno ljubezen do bigbandovske glasbe, ničesar nismo pričakovali. Zdaj pa sem lahko ponosen zaradi velikosti in prepoznavnosti festivala ter dejstva, da se je pri organizaciji vzpostavila ekipa izredno zagnanih ljudi,« pravi Igor Bržan, predsednik organizacijskega odbora **MareziJazz**, idejni vodja in soustanovitelj festivala. (dr)

## Napoved – Slovenija, 8. 7. (torek)

Napoved – Slovenija, 8. 7. (torek)

Preizkusite tudi našo novo storitev STAnapoved. Sodoben medijski spletni napovednik z bogatim naborom naprednih funkcionalnosti.

Ljubljana, 8. julija (STA) – Napoved dogodkov v Sloveniji in mednarodne dejavnosti Slovenije v torek, 8. julija.

### POLITIKA

11.00 novinarska konferenca nekdanjega veleposlanika v Avstraliji Milana Balažica, na kateri bo predstavil ozadje svojega odpoklica z mesta veleposlanika; Nebotičnik, 11. nadstropje, Štefanova ulica 1, LJUBLJANA (STA)

12.00 novinarska konferenca ljubljanskega župana Zorana Jankovića; Mestna hiša, banketna dvorana, Mestni trg 1, LJUBLJANA (STA AUDIO)

13.00 seja Državne volilne komisije (DVK), na kateri bodo med drugim obravnavali navodilo o ugotavljanju izida glasovanja za predčasne volitve v državni zbor; DVK, Slovenska cesta 54, LJUBLJANA

13.50 izjava za medije v okviru obiska poveljnika zavezniških sil v Evropi generala Philipa M. Breedlova; Vojašnica Edvarda Peperka, Leskoškova 7, LJUBLJANA (STA AUDIO)

MARIBOR – Na obisku v Sloveniji bo ruski zunanji minister Sergej Lavrov. (program obiska v nadaljevanju)

### PROGRAM OBISKA RUSKEGA ZUNANJEGA MINISTRA SERGEJA LAVROVA V SLOVENIJI

10.55 zunanji minister Karl Erjavec, ruski zunanji minister Sergej Lavrov in mariborski župan Andrej Fištravec bodo položili vence pred vhod v prostore nekdanjega taborišča Stalag XVIII D; Einspielerjeva ulica, MARIBOR (FOTO)

11.15 začetek spominske slovesnosti, na kateri bosta govornika zunanja ministra, dogodka pa se bodo udeležili tudi predsednik republike Borut Pahor, obrambni minister Roman Jakič in predsednik DS Mitja Bervar; Einspielerjeva ulica, MARIBOR (STA FOTO)

13.30 (predvidoma) izjavi za medije ministrov Erjavca in Lavrova po srečanju, ki se ga bo udeležil tudi predsednik republike Borut Pahor; Hotel Habakuk, Pohorska ulica 59, MARIBOR (STA FOTO)

16.10 ruski zunanji minister bo položil vence pred Spomenikom miru in Grobnico sovjetskih vojnih ujetnikov; Pokopališče Pobrežje, Cesta XIV. divizije 39 a, MARIBOR (FOTO)

### GOSPODARSTVO

9.00 odprtje konference o strukturnih izzivih slovenskega gospodarstva, ki jo organizirata Urad RS za makroekonomske analize in razvoj (Umar) ter Predstavništvo Evropske komisije v Sloveniji (PEK), na kateri bosta imela uvodna nagovora direktor Umarja Boštjan Vasle in vodja PEK Nataša Goršek Mencin, udeležili pa se je bodo predstavniki Evropske komisije, IMF, OECD in EBRD; ob 13. uri okrogla miza, na kateri bosta



sodelovala tudi ekonomist Mojmir Mrak, Istvan Szekely z Evropske komisije in Bojan Markovič iz EBRD; Hotel Slon, Slovenska cesta 34, LJUBLJANA (STA FOTO)

9.00 sestanek s predstavniki GZS in ostalimi predstavniki gospodarstva, ki se ga bo udeležil tudi minister za kmetijstvo in okolje Dejan Židan; ob 10. uri sestanek z župani koroških občin, s katerimi bo Židan spregovoril o izvajanju kohezijskih projektov in drugih aktualnih temah; Občina Ravne na Koroškem, Gačnikova pot 5, RAVNE NA KOROŠKEM

12.00 javna dražba za prodajo nepremične – kulturnega spomenika grad Šrajbarski turn; ministrstvo za kulturo, Maistrova ulica 10, LJUBLJANA

LJUBLJANA – Na ljubljanskem okrožnem sodišču obravnava zahtevka nekdanjega predsednika uprave Zavarovalnice Triglav Matjaža Rakovca za ugotovitev ničnosti sklepa nadzornega sveta, s katerim je bil razrešen (ob 9.30).

LJUBLJANA – V skladu z modelom sprememba cen naftnih derivatov.

KOPER – Skupščina delničarjev Luke Koper, na kateri se bodo med drugim seznanili z letnim poročilom družbe za leto 2013, odločali o uporabi bilančnega dobička ter o podelitvi razrešnice upravi in nadzornemu svetu (ob 13. uri).

## DRUŽBA

11.00 novinarska konferenca Javne agencije RS za varnost prometa, na kateri bodo predstavili preventivno akcijo o vožnji v primerih zaspanosti za volanom; agencija, sejna soba v kleti, Kotnikova 19 a, LJUBLJANA (STA AUDIO)

11.00 zasedanje Senata Univerze v Mariboru, na kateri bodo med drugim imenovali člane v komisije Senata UM in obravnavali pregledni plan in realizacijo 2011–2015; Univerza v Mariboru, 3. nadstropje, senatna soba, Slomškov trg 15, MARIBOR

11.00 sklepni dogodek ter predstavitev izvedenih delavnic Mednarodnega študentskega festivala SCiM, ki ga organizira Študentska organizacija Univerze v Mariboru; Študentski kulturno prireditveni center ŠTUK, Gosposvetska cesta 83, MARIBOR

12.00 novinarska konferenca Študentske organizacije Slovenije (ŠOS), na kateri bo njen predsednik Žiga Schmidt predstavil rezultate anketnega vprašalnika o aktualni študentski in mladinski problematiki, ki so ga pred državnoborskimimi volitvami posredovali ključnim volilnim štabom strank; ŠOS, sejna soba, Dunajska 51, LJUBLJANA (STA FOTO AUDIO)

12.00 novinarska konferenca Zveze Romov za Dolenjsko (ZRD), na kateri bodo med drugim spregovorili o razlogih za odstop Dušice Balazek z mesta romske svetnice v Mestni občini Novo mesto in o zahtevi za razrešitev občinske uslužbenke Mateje Jerič z delovnega mesta, kjer je zadolžena za romsko tematiko; društveni prostori ZRD, Rozmanova ulica 10, NOVO MESTO

13.00 novinarska konferenca Sektorja kriminalistične policije Policijske uprave v Mariboru ob koncu kriminalistične preiskave uradno pregonljivih kaznivih dejanj s področja tujske problematike ter ob

koncu kriminalistične preiskave gospodarskih kaznivih dejanj na škodo javnega zavoda; Policijska uprava Maribor, Maistrova ulica 2, MARIBOR

17.00 nizozemska kolesarka paraplegičarka Funda Müjde se bo na svojem popotovanju od Nizozemske do Turčije ustavila tudi v Sloveniji; nizozemska ambasada, Draga 52, Koseze, LJUBLJANA

17.00 množično prižiganje sveč, luči upanja, svobode in pravice, ki ga organizira Odbor 2014; pred Vrhovnim sodiščem RS, Tavčarjeva ulica 9, LJUBLJANA

18.30 javna tribuna Kulturnega foruma o problematiki objektivnosti medijev v slovenski družbi, na kateri bodo sodelovali novinar tednika Demokracija Gašper Blažič, profesor zgodovine Stane Granda, nekdanji direktor Urada vlade RS za komuniciranje Anže Logar in nekdanji urednik Siola Uroš Urbanija; Knjižnica Mirana Jarca, Rozmanova ulica 28, NOVO MESTO

KRANJ – Na kranjskem okrožnem sodišču predobravnavni narok v sojenju Matevžu in Dušanu Logarju, ki sta na domačiji nad Poljanami imela medvedka Srečka, za napad na inšpektorja ter za druga kazniva dejanja (ob 8.30).

## KULTURA

9.30 novinarska konferenca Zveze srbske diaspore Slovenije z naslovom Brez korupcije in diskriminacije – enaka pravičnost za vse, na kateri bodo spregovorili o domnevnih nezakovitostih pri podeljevanju finančnih sredstev iz naslova ministrstva za kulturo in **Javnega sklada za kulturne dejavnosti** RS; Zveza srbske diaspore Slovenije, Družbeni center, Linhartova cesta 13, LJUBLJANA (STA)

10.00 seja Nacionalnega sveta za kulturo, na dnevnem redu bo povabilo političnim strankam, da predstavijo svoje politične programe na področju kulture; ministrstvo za kulturo, velika sejna soba v pritličju, Maistrova 10, LJUBLJANA (STA FOTO AUDIO)

11.00 predstavitev novih knjig Cankarjeve založbe: Telovadci nad prepadom (Matjaž Lunaček), En kuža v Lizboni (Branko Gradišnik), Dvoživke umirajo dvakrat (Zoran Knežević), Margarita, lepo je morje (Sergio Ramirez), Sanje o ljubezni in smrti (Filip David) in Mr Gwyn (Allesandro Baricco); knjigarna Konzorcij, Slovenska 29, LJUBLJANA (STA)

21.00 v okviru Ljubljana festivala koncert opernih arij z Eline Garanča, ki bo nastopila s Simfoničnim orkestrom RTV Slovenija pod vodstvom dirigenta Karla Marka Chichona; Cankarjev dom, Prešernova 10, LJUBLJANA

## MEDNARODNA DEJAVNOST

MARIBOR/LJUBLJANA – Predsednik republike Borut Pahor se bo srečal s ruskim zunanjim ministrom Sergejem Lavrovom (program obiska je zgoraj), ob 15. uri pa tudi z vrhovnim poveljnikom Nato zaveznitva za operacije generalom Phillipom Breedlovom.

BRUSELJ – Zasedanje finančnih ministrov EU, ki se ga bo udeležil tudi finančni minister Uroš Čufer. Na zasedanju bo Evropska komisija med drugim predstavila napredek pri pripravi pravnih podlag za prispevke bank v sklade za reševanje. (STA)

MILANO – Neformalno zasedanje Sveta za pravosodje in notranje zadeve, ki se ga bo udeležil tudi minister za notranje zadeve Gregor Virant. Ena izmed osrednjih točk na zasedanju bodo vidiki strateških usmeritev na področju notranjih zadev.

telefon (sprejemanje servisa): 01 / 24 10 152  
telefaks: 01 / 43 42 970  
e-mail: desk@sta.si  
mnenje/pripombe o servisu STA: e-mail: pripomba@sta.si

**DEŽURNI:**

notranjepolitično uredništvo:  
dopoldne Tatjana Žnidaršič, popoldne Aleš Kocjan  
tel. št.: 01 / 24 10 130, e-mail: notranja@sta.si

gospodarsko uredništvo:  
dopoldne Martina Kolenc, popoldne Marjetka Nared  
tel. št.: 01 / 24 10 140, e-mail: gospodarstvo@sta.si

zunanjepolitično uredništvo:  
dopoldne Jasna Vrečko, popoldne Maja Cerkovnik  
tel. št.: 01 / 24 10 110, e-mail: zunanja@sta.si

kulturno uredništvo: Alenka Vesenjak  
tel. št.: 01 / 24 10 148, e-mail: kultura@sta.si

večerni dežurni urednik (od 17. do 23. ure): Alen Pivk

spremljate nas lahko tudi na:

Facebook: <https://www.facebook.com/pages/Slovenska-tiskovna-agencija-STA/295393187034>

Twitter: [https://twitter.com/STA\\_novice](https://twitter.com/STA_novice)

bp/tep/bst/bp  
08.07.2014 00:15